
令和２年度 中南米（7か国）における対日世論調査結果

Q. あなたは日本に何を期待するか。

VI. 日本に対する期待

日本からの良質な製品の輸入
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I. 対日関係 II. 信頼関係 III. 平和国家としての日本の歩み

Q. あなたの国と日本は現在どのような関係にあると思うか。 Q. あなたの国の友邦として、今日の日本は信頼できると思うか。 Q. 戦後75年の日本の平和国家としての歩みについてどう思うか。
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調査対象国：中南米（ｱﾙｾﾞﾝﾁﾝ、ﾌﾞﾗｼﾞﾙ、ｺﾛﾝﾋﾞｱ、ﾒｷｼｺ、ﾄﾘﾆﾀﾞｰﾄﾞ･ﾄﾊﾞｺﾞ、ボリビア、ウルグアイ） 調査期間：2020年10-12月
調査対象者：18歳～64歳の男女2,300名（ﾌﾞﾗｼﾞﾙ、ﾒｷｼｺ は各国400名、その他 各国300名） 調査機関：Edelman Data x Intelligence
調査方法：インターネット調査査（ﾄﾘﾆﾀﾞｰﾄﾞ･ﾄﾊﾞｺﾞにて一部面接調査併用） ※回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

IV. 世界経済の安定・発展への貢献 V. 平和維持や国際秩序の構築への貢献

Q. 日本は世界経済の安定と発展の役割を果たしていると思うか。 Q. 日本が地域及び国際社会の平和と安定に積極的に貢献していく
のは世界の平和維持や国際秩序の構築に役立つと思うか。
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文化交流

投資を通じた経済発展や雇用創出への寄与

平和への貢献

防災協力

地球規模課題の解決

日本人観光客の増大

日本における就労を可能とする制度の拡充

安保理改革等国際場裡での協力

その他


